



ERRATUM

Erratum for Cheruvanky et al., Cost-Effectiveness of 30- Compared to 20-Milliliter Blood Cultures: a Retrospective Study

Anita Cheruvanky,^a Thomas J. Kirn,^{a,b} Melvin P. Weinstein^{a,b}

Department of Medicine^a and Department of Pathology and Laboratory Medicine,^b Rutgers Robert Wood Johnson Medical School, New Brunswick, New Jersey, USA

Volume 54, no. 1, p. 64–67, 2016. Page 64, abstract, lines 2–4: The parenthetical reference at the end of the sentence beginning “Recently, . . .” should read “(R. Patel, E. A. Vetter, W. S. Harmsen, C. D. Schleck, H. J. Fadel, and F. R. Cockerill III, J Clin Microbiol 49:4047–4051, 2011, <http://dx.doi.org/10.1128/JCM.01314-11>).”

Citation Cheruvanky A, Kirn TJ, Weinstein MP. 2016. Erratum for Cheruvanky et al., Cost-effectiveness of 30- compared to 20-milliliter blood cultures: a retrospective study. J Clin Microbiol 54:821. doi:10.1128/JCM.00004-16.

Copyright © 2016, American Society for Microbiology. All Rights Reserved.